

# 温暖守护 护航“开学季”

## 编者按

暑期接近尾声,新学期即将开启,为做好新学期开学前各项准备工作,各地各部门积极作为,新的教材和教辅资料逐步到位、校车安全检查一丝不苟、公益普法小分队步履不停、校园周边安全隐患排查细致入微……一系列暖心举措为同学们做好保障,确保安全顺利有序开学。



## 江苏东海县

秋季开学将至,江苏省连云港市东海县实验小学振兴路校区组织老师到校,对校园进行美化、绿化、亮化,如整理桌椅、出黑板报等,营造美丽温馨的校园环境,以崭新的面貌迎接新学期。图①为老师在绘制迎接新学期的黑板报;图②为老师在绘制迎接新学期的宣传展板。

张正友 摄



## 江西峡江县

随着新学期开学临近,江西省吉安市峡江县积极做好教材和教辅资料的清点、分发、配送等工作,为开学做好准备。图为近日,在峡江县新华书店仓库,工作人员在清点、整理中小学教材。

宋靖辉 摄

## 甘肃平凉市崆峒区

开学在即,为保障辖区广大师生平安、顺利、有序入学返校,近日,甘肃省平凉市公安局崆峒分局东郊派出所深入辖区学校,开展校园周边安全检查活动,为广大师生及家长送上一份“平安开学礼”。活动中,民辅警重点对学校一键报警系统、防暴器械配备等进行了检查,细致排查各类安全隐患;同时,活动还加强了校园周边的隐患排查工作,旨在全面消除校园周边安全隐患,净化校园周边环境。图为检查现场。

张镜镜 赵一婷 摄



## 重庆市云阳县

秋季开学在即,重庆市云阳县人民法院团支部抽调青年干警携手参与暑假社会实践的大学生,组成“石榴籽”公益普法小分队,来到清水土家族乡龙洞村,开展“送法进土家山寨,呵护山村‘小候鸟’”文明实践活动。图为宣讲现场。

何楚琰 饶国君 摄



## 安徽怀宁县

秋季开学临近,安徽省安庆市怀宁县公安局雷埠派出所组织民警开展校车安全检查。活动中,民警对校车信息资料、司机驾驶资格、安全性能和随车配备的安全应急器材设备等进行了检查,确保学生乘车安全。图为检查现场。

檀志扬 殷俊 摄

## 宁夏中卫市

为进一步强化广大师生的交通安全意识,提升他们的自我安全防护能力,全力预防和减少涉师生道路交通事故发生,连日来,宁夏回族自治区中卫市公安局交通警察局组织各交巡警大队在秋季开学季来临之际,以高一新生军训为契机开展交通安全宣传活动,聚焦源头治理,共筑校园交通安全防护线。图为宣传现场。

常佳伟 摄